



## УКАЗ

### ГУБЕРНАТОРА ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

24 марта 2023 года

№ 84-уг

Иркутск

#### **О внесении изменений в указ Губернатора Иркутской области от 16 декабря 2020 года № 354-уг**

В соответствии с Законом Иркутской области о поправках к Уставу Иркутской области от 30 декабря 2022 года № 1-У, руководствуясь статьей 59 Устава Иркутской области,

**ПО С Т А Н О В Л Я Ю:**

1. Внести в указ Губернатора Иркутской области от 16 декабря 2020 года № 354-уг «Об оперативном дежурстве в Правительстве Иркутской области и иных исполнительных органах государственной власти Иркутской области» (далее – указ) следующие изменения:

1) в пункте 3 слова «первого заместителя Губернатора Иркутской области – Председателя Правительства Иркутской области Зайцева К.Б.» заменить словами «Председателя Правительства Иркутской области Зайцева К.Б.»;

2) в Инструкции по организации оперативного дежурства в Правительстве Иркутской области и иных исполнительных органах государственной власти Иркутской области, утвержденной указом:

в подпункте 2 пункта 3 слова «первого заместителя Губернатора Иркутской области – Председателя Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателя Правительства Иркутской области»;

в абзаце втором пункта 15 слова «первого заместителя Губернатора Иркутской области – Председателя Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателя Правительства Иркутской области».

2. Настоящий указ подлежит официальному опубликованию в общественно-политической газете «Областная», сетевом издании «Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области» (ogirk.ru), а также на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru).

И.И. Кобзев